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60 χρόνια από την ίδρυση της Ενορίας Αγίου 
Νεκταρίου στα Χανιά
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Κυδωνίας και Αποκορώνου

Εξήντα ευλογημένα χρόνια πέρασαν από το 1962 που έγιναν οι ενέργειες 
για την Ίδρυση της Ενορίας του Αγίου Νεκταρίου στην περιοχή Παχιανά 
Χανίων.

Την επετειακή εκδήλωση διοργάνωσε και συντόνισε ο Αρχιμ. του Οικουμενικού 
Θρόνου Αμφιλόχιος Παπαγιαννάκης που είναι και ο ιερατικός προϊστάμενος του 
Ναού, μαζί με τον συνεφημέριο του π. Εμμανουήλ Μηλιάκη, το Εκκλησιαστικό 
συμβούλιο, τους εθελοντές και τους χορηγούς.

Στα πλαίσια των εορταστικών εκδηλώσεων με αποκορύφωμα την υπέροχη Μουσική 
Βραδιά που συγκέντρωσε πλήθος ενοριτών και όχι μόνο, πλαισίωσαν χορευτικά 
συγκροτήματα του λαογραφικού συλλόγου Αγιασμενάκη, χορεύοντας παραδοσιακά 
κρητικά τραγούδια, ενώ παραδοσιακούς σκοπούς με την λύρα τους έπαιξαν ο π. 
Αλέξανδρος Ξηρουχάκης, ο κ. Εμμανουήλ Φαντάκης με το Βιολί, και ο κ. 
Εμμανουήλ Μπαλωμενάκης με το Λαούτο.

Το παρών στην εκδήλωση έδωσαν ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Κυδωνίας και 
Αποκορώνου κ. Δαμασκηνός, ο Πρωτοσύγκελλος της Μητροπόλεως Αρχιμ. του Οικ. 
Θρόνου Νικηφόρος Εικοσιδέκας, ο Γενικός Αρχιερατικός Επίτροπος Πρωτ. του Οικ. 
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Θρόνου Γεώργιος Περάκης, κληρικοί της Μητροπόλεως μας, Αντιδήμαρχοι και 
εκπροσωποι των Αρχών.

Με λόγια χαράς και ευχαριστιών ο π. Αμφιλόχιος συνεχάρη όλους όσους 
διακόνησαν με αγάπη προς τον Άγιο και την Ενορία.

Την εκδήλωση έκλεισε ο Σεβασμιώτατος ο οποίος ευχαρίστησε τον π. Αμφιλόχιο 
και τον π. Εμμανουήλ καθώς και όλους όσους προσέφεραν το δικό τους λιθαράκι 
για αυτή την όμορφη εκδήλωση την γεμάτη από αναμνήσεις και θυμισιές του 
παραλθόντος.

Ένας χώρος που όπως ανέφερε μεταξύ άλλων ήταν πολύ οικείος αφού σε αυτόν 
τον χώρο μεγάλωσε τα παιδικά του χρόνια όπως και πάρα πολλοί, ένας χώρος που 
είχε την ευλογία του Αγίου Νεκταρίου, του Αγίου Αμφιλοχίου, των Κληρικών που 
διακόνησαν, πλημμυρισμένος από την αγάπη και διακονία της Γερόντισσας 
Αμφιλοχίας και άλλων πολλών.






